
【AWSの基本が１日で学べる超入門講座】アンケート結果

あなたの職種を教えて下さい。

１．現在のAWSへの取り組みを教えて下さい。



２－１．どのセッションに最も興味がありましたか？

２－２．そのセッションの内容に満足しましたか？

０～６：不満要素

７～８：中立者

９～１０：推奨者

平均 7.4

3－1．あなたはAWSを自社や顧客にお薦めしたいと思いますか？

平均 6.7



３－２．上記のように評価された理由がありましたらコメントを記載して下さい。

・未だ自身の知識が浅いため、提案できるだけの材料が少ないと思っております。

ただ、お客様の業務形態、また価格面、運用に関する意向に即している場合には、一つの方法として提案したいと思いました。

・他のクラウドプロバイダーとの差別化がはっきりしなかった

・AWSを上手く活用することで、機器設定や環境構築などに費やす時間をシステム開発の時間に充てることができ、

品質の向上につながると思うため。

・機能が充実しているので、とても魅力的だと思った。システムや顧客によって、従量課金制であることを考慮して

どのようにサービスを提供するか検討が必要と感じた。

・費用面等、地方の顧客や中小企業には合わないと感じており、勧められる顧客もいれば、勧められない顧客もいると感じている。

・自社開発を行っていない為。

４－１．ブランドイメージの良さ

平均 7.4

４－２．自社や顧客に合ったサービスを選べる

平均 6.7



４－３．サービスや料金のわかりやすさ

平均 5.6

４－４．導入・変更手続きの簡単さ

平均 6.7

４－５．アフターフォローの手厚さ

平均 5.8



４－６．支払い手続きのスムーズさ

平均 5.6

４－７．コストパフォーマンス

平均 5.5

５．今後AWSの活用に関してお聞かせ下さい。



６．MISAでAWSのハンズオン研修や資格取得講座を希望しますか？

７－１．クラウドを導入検討するにあたって課題があれば教えて下さい。

７－２．上記でその他と答えた方でその内容を教えて下さい。

・VPNの接続方法が複雑、下りトラヒックの課金が前もって見積もれない

・容量が増えた場合に、手軽に増やすことができる面では便利だが、トータルした場合、物理サーバを購入した場合より、

高くなることが多く、顧客としての受けがあまり良くない。



８．全体を通してご意見、ご感想又今後の要望等ありましたらコメントをお願いします。

・ご説明頂いた方の印象が良く、全体を通して理解しやすかったです。何処まで深堀出来るのか不明ですが、例として、

いくつか業種を取り上げ、条件を設定し、その場合はどのような構成を取って実現していくのかなど、AWSについて知識を

つけていきたいと思いました。

・今回は基本的な講習だったので他のクラウドプロバイダーと共通する内容が多かったが、AWS特有のものが何か

はっきりしなかった

・AWSに限らずクラウド関連の技術は今後必ず必要になると思うので、クラウドの概念からサービス内容の説明など、

多くのことを学ぶことができたのは非常に良かった。自社でクラウド技術に精通している人間はまだまだ少ないため、

このような研修などでクラウド技術を学び、自分がクラウド技術を自社内に展開できるよう、

今後も学習の場があれば積極的に活用させていただきたいと思った。


